= oL,

ohe H40] Uil

15+




— |
oju
iy
T

@ 124 3 148 @ 164 G 184

g7t

I

D 108



Bo



Zol Ao aAA Asshs Y
¥ EEERCEENEY

o976
57.6 +3.6 = 10 .10

=576+ |=[ ]




5.

o] WAl BHA1 0.

8.17)457,52




o Ao s IAA A

H A
T

€ AHEHE HE oA L,

o A
gare A=

I

&

]t

=519 =] |

519
" 100

Q;i
100

7.266 = 5.19




sto] 4= A A=) 7HA] YAl 2,






— | D~ | 00
— I~

o | e | b~

0O | <H

Q@ ©



10. o+

O " A
= T

o U Ale a4,




A=

1 .3
8—, 5=
® 4’8

7
8
5
g

3

— 6,
%7
ik

@ 8
® 8

7
T—
3
5 57
8

3
1
3
1

D 8
@ 8



12, 2 10mE T Aol ZmA ol FeAR B BE 2

oA il & 4 A FoHAL.

YEE
-

of



o] S’




14. 6L9 &= % =0]9] Woll 57 tHro] gosd {2 mE g 7t

Bag7t

B e 7R






16. 7| & H| W5} >, < e =2 YEA|L

16.1+35 O 16.1




ek, ob4

R



18. t& FollA %ol 7H 2

o

1
12+~ =
= 5

1. .3
@ 2= =x1=

’ 20+ 1=
978 ®



syt taot 32 emo| W, Azt



Azke
o 2 i
U747

_~
;01_

Ll



Ho]7} 204.4 m? Q1 T2 5}F0f 14.6 m?

21.



35.4kg Y T},

2.

r
-
I

A

=}
n

10] 9] FF A= 56.64kg ©] 1L, Al4do] o] &

Holo] B2

mglole] BRA 0] B Hfelx] 7

)
1

Ll



23.

TAL Aol B = 14.84kg 0] 1, QRS A o] BA| = 5.3kg AU Th
F7L Aol A= gke Axto] Bro] & HjQlz] FSHA L.

B e o



24. 247+08 9 % AA F27HA] e dl yHAE 5 2

YER
=%



Z5H= d] 17.6m 2] o] W sichal gttt 149.3m
B 7} GALA) A FaA



cm



27. = 85LE S AROIA 0.2 4 HHiet B2 AFdlA Uirel 1



28.

= 1em? 9 FAE195g0]1, 2 1em? o FAE= 10.7g QYT 29
Ae 7o Hulo] Fo] 2o of & ujlz] Hh-&-3sto] A5 B

a7t oAl e

gt o



29. 0.9 &} oJ® £=0] Fo] 2.286 YUt} ojH £E LA L.

YER
c



30. A& EolE Foi 2

_-24 8cm- _

- ~

545 3cm®

-

TT-98 4em -



31. o= Ao Aze] dole 9 em YA F5HA L.

38.115cm* |[ |

\\‘8,47cm’/




32. YA ] Wol= 74.75cm? 0] 1, WH O] Aol 32.5cm YU T
o] HPAPHY 0] Lo|= H oy Q1A FFHA Q.

B e cm



33. 1m?9 #& Hoh= dl 0.42L 9] FRJIEZ} " astetar gt #Q
1L05L 2+ % m? o] B A 4 JAFU7

C .
Qe m?



